# 卡扎菲住所附近再传三声巨响

西方多国部队 29 日晚再次对利 比亚首都的黎波里发动空袭。

据埃及官方通讯社报道,当晚在 的黎波里市区至少传出3次威力巨大 的爆炸声,这些爆炸声来自非常靠近 利比亚领导人卡扎菲的一处住所。 但目前并没有任何关于卡扎菲是否 遇袭的报道。

与此同时,利比亚国家电视台 称,利首都有多处民用和军事目标遭 到侵略者的轰炸。

美国五角大楼29日宣布,在过去24小时内,多国部队继续攻击利比亚政府军部队和设施,包括发射22枚"战斧"巡航导弹并出动战机115架次。

#### 英驱逐5名利外交官

英国外交大臣黑格30日宣布,英 国驱逐了5名利比亚外交官。

黑格在议会下院介绍利比亚最新情况时说:"鉴于对卡扎菲政权行为的严重关切,我们已经采取措施驱逐了利比亚驻伦敦使馆包括武官在内的5名外交官。"

他说,如果这些利比亚外交官继续留在英国境内,将对国家安全造成威胁。

英国首相卡梅伦当天说,英国不排除向利比亚反对派提供武器的可能性,但目前尚未作出决定。

## 美花掉5.5亿美元军费

美军官员29日说,截至当天,在利比亚的军事行动已耗费美国5.5亿美元资金。国防部同时承诺,一旦北大西洋公约组织稳定在利比亚的军事控制力,美军将缩小参与规模,将耗费控制在每月4000万美元以内。

北约欧洲盟军最高司令、美军欧洲司令部司令詹姆斯·斯塔夫里迪斯29日承认:"可以直接地说,这场行动的代价将是数以亿计美元开销。"美国国会两院一些议员强烈反对美国参与对利比亚的军事行动,认为美军卷入又一场战争可能导致美国经济"破产"。

五角大楼女发言人凯瑟琳·凯斯勒对参议员说,眼下无法估算未来开销,但五角大楼打算在未来三周内降低美军参与度,让北约承担更多责任,从而使美军开支降低至每月不超出4000万





利比亚向记者展示炸弹残骸,但这是前苏联制造的喀秋莎火箭,不可能来自北约战机

#### 利比亚反对派败退时高喊

# "萨科齐,你的飞机在哪里"

利比亚领导人卡扎菲最小的儿子哈米 斯上个月还在一家美国境内的公司当实习 生,曾在旧金山、休斯顿、华盛顿和纽约等 地工作。在利比亚局势出现动荡后,这位 年轻人很快返回祖国,并且担任了利特种 部队总司令,成为与反对派较量的一线指 挥员。

28日晚间,一身戎装的哈米斯出现在 卡扎菲官邸。目前,卡扎菲支持者在"领袖 故乡"苏尔特击溃了反对派的进攻,迫使对 方仓皇后退上百公里。

在政府军猛烈的炮火阻击下,利比亚 反对派溃不成军,他们一边后退一边对空 高喊"萨科齐,你的飞机在哪里,怎么还不来空袭敌人?!"这种情况说明,在西方空袭因天气不好暂时中断后,"装备差,训练少"的利比亚反对派,根本就不是卡扎菲麾下正规军的对手。

五角大楼估计,利比亚第32旅共有1万名士兵,是重型装甲部队。第9团虽然规模和战斗力稍逊一筹,但同样也是重型装甲部队。此外,支持卡扎菲的武装力量中还包括数量不详的雇佣军部队。

因此,利比亚反对派希望,西方联军能继续猛烈打击政府军的坦克和大炮等重型武器。

### 利比亚问题国际会议

# 利比亚未来由利人民自决

利比亚问题国际会议29日在英国首都伦敦闭幕。与会者表示,利比亚的未来 将由利比亚人民自决。

制裁委员会主席卡布拉尔28日在通报中说,委员会已更新旅行禁令和资产冻结的目标清单,18人面临旅行禁令。有报

道称,卡扎菲在欧美的500亿美元的资产已被冻结。安理会一名不愿公开姓名的外交人士告诉路透社记者:"联合国没有禁运利比亚石油……(利比亚)反对派武装可以卖石油。但他们不能经由利比亚国家石油公司出售。"

为美国动武开出最详细条件

## 奥巴马主义出炉?

近日, 奧巴马在华盛顿发表演讲为美 国在利比亚的军事行动辩护。

国外发生冲突,美国是否要出兵介入,这一向是困扰美国决策者的大事,这一向是困扰美国决策者的大事,这一向是困扰美国决策者的在事,这一向是困扰美国的主要人。其一是如果美国的主要国的主要国的主要到威胁,利比亚所在的是美国的主要利益;其二是美人道危机比。这济利益受到威胁;其三是人道危机比重,不会不会的共同。这个人,其一是有人,如果没有其它国家参加,其一是有人。

对此,一些人认为,奥巴马这篇演讲实际上意味着奥巴马主义的出炉。 美国民主党籍的前参议员加里·哈特说:"现在是宣布奥巴马主义的好时机, 有点类似于1947年的杜鲁门主义,为美国动用军事力量设定了条件。设定军事干涉的条件会让美国人民和美国的中有底。"但也有一些人持不为盟国心中有底。"但也有一些人持不是为军事打击利比亚量身定做的,世界其它一些地方如科特迪瓦等也正在发生冲突,美国就没有介入。

星报综合报道